

力量碰撞 激情绽放

——全国U20国际式摔跤锦标赛在我市举行

HUAIWEIENLUTI

省版权局督查调研 我市软件正版化工作

记者 刘露 通讯员 徐淮肖

时补缺补差,支持国产、拒绝盗版。

近年来,我市按照省版权局统一安排部署,持续深入推进软件正版化工作,抓住关键环节,强化责任落实,坚持正版化与信息安全同步推进,重点推进政府机关、卫健系统、中小银行业金融机构软件正版化工作,不断巩固扩大工作成果,目前基本实现软件正版化全覆盖。下一步,我市将进一步加大工作推进力度,完善正版软件管理长效机制,广泛开展使用正版软件公益宣传,提高知识产权保护意识,为建设创新型城市营造良好氛围,推进我市软件正版化工作再上新台阶。

日前,省版权局督查组一行来淮,对我市软件正版化工作进行督查调研。通过听取汇报、查看资料、实地抽查等方式,督查组对我市医疗卫生机构、中小银行业金融机构、市政府机关等单位的软件正版化工作给予充分肯定。认为我市软件正版化工作认识到位、投入到位、制度到位、措施到位,软件正版化工作扎实推进,并取得良好效果。督查组强调,要进一步完善正版软件管理长效机制,提高知识产权保护意识,及

我市积极参加2020安徽(济南)文化旅游推介会

记者 刘露 通讯员 朱功顺

推介PPT、优选文创和非遗产品。推介会上,相山、南山、龙脊山、南湖、隋唐运河遗址等多彩的山水资源,以及临涣古镇、棒棒茶、口子酒等人文资源、黄氏纸线、月老香包等文创和非遗产品,给当地市民留下了深刻印象。

日前,“美好安徽 迎客天下”2020安徽(济南)文化旅游推介会在济南市隆重开幕。此次推介活动由安徽省文化和旅游厅主办,全省黄山、宣城、淮北等8个市(县)参加推介,为济南市民上演了一场别具风味的安徽文旅盛宴。作为推介活动参与市,我市非常珍惜这次展示机会,前期精心制作宣传视频、组织编写推介词、制作

推介会后洽谈环节,济南多家本地重点旅行社与我市旅行社现场签约,达成战略合作伙伴关系,拓展了我在济南的旅游客源市场,实现两市文旅产业共赢发展。

安徽省一级社会体育指导员培训班(淮北站)举办

记者 刘露 通讯员 刘燕萍

育指导员、市社会体育指导员协会秘书长孙玉兰为学员培训广场舞教学技能。通过培训,参训学员掌握了相关的体育指导知识,进一步提升了理论和技术综合水平,对推动我市全民健身运动的广泛开展具有重要意义。

11月9日,2020年安徽省一级社会体育指导员培训班(淮北站)举办,来自三区一县的60多名社会体育指导员参加培训。为提升社会体育指导员的理论水平和业务指导能力,进一步壮大我市社会体育指导员队伍,此次培训班主要采取理论授课与技能培训相结合的方式。其中,理论授课邀请了省一级社会体育指导员培训基地淮北师范大学李显国、章笑来授课;技能培训由国家社会体

育指导员、市社会体育指导员协会秘书长孙玉兰为学员培训广场舞教学技能。通过培训,参训学员掌握了相关的体育指导知识,进一步提升了理论和技术综合水平,对推动我市全民健身运动的广泛开展具有重要意义。

省青少年“未来之星”阳光体育大会 淮北分会场比赛举行

首席记者 王守明 通讯员 刘知琴

8支代表队的120余名运动员、教练员参加。

为青少年搭建一个快乐运动、展示自我的平台,加强中学生相互交流,增进友谊、促进团结,促进青少年身心健康、体魄强健。11月6日至8日,2020年安徽省青少年“未来之星”阳光体育大会淮北分会场比赛在市体育中心举行。

三天的比赛中,参赛选手们在运动场上顽强拼搏,挥洒着汗水和激情,享受着运动所带来的快乐,充分展示了我市中小学生的青春阳光风采。经过激烈角逐,市西园中学代表队获团体第一名,市二中、市五中代表队分获团体二、三名。

本次阳光体育大会由市委、市政府、市教育局和团市委共同主办,共设五人制足球、三人制篮球、拔河、跳绳、踢毽子五个项目,有来自全市

阳光体育大会的成功举行,进一步推动了全民健身运动在广大青少年中深入开展,形成热爱体育、崇尚运动、健康向上的良好风气,同时也为我市选拔和培养更多的优秀体育后备人才。

一句话新闻

- ※10月24日,安徽省第五届全民健身运动会在滁州闭幕,我市正式接过全民健身运动会会旗,成为2024年省第六届全民健身运动会举办地。
- ※11月7日至8日,2020年淮北市中小学生游泳比赛在市体育中心举行。
- ※11月上旬,我市第二批共计32处市级文物保护单位标志碑完成安装,基本实现了全市市级文物保护单位全覆盖。
- ※11月10日,2020年淮北市篮球裁判员培训班开班,共有来自全市100余名学员参加培训。
- ※11月11日,2020年全国羽毛球中级教练员岗位专项培训班在我市开班。



全国U20国际式摔跤锦标赛女子摔跤比赛现场。摄影 记者 冯树凤

行国际摔跤比赛最新规则,采用单败淘汰单复活赛制分别进行资格赛、淘汰赛,胜者继续比赛,直至剩下2人参加冠军决赛,在决赛结束后进行当日比赛项目颁奖。

“稳住,别急,压住他!”首日的自由式摔跤比赛,分为70公斤级、65公斤级、57公斤级、61公斤级资格赛、淘汰赛、复活赛和决赛。参赛的红蓝双方运动员在台上靠臂力和腰腿劲相互角力,而台下,教练员纷纷为弟子提醒鼓励,争取带走胜利,场面惊险扣人心弦。最终,安徽代表队吉日和获得70公斤级冠军,云南代表队左乐获得65公斤级冠军,广西代表队蒋志鹏获得57公斤级冠军,广西代表队韦宝稳获得61公斤级冠军。

中国摔跤协会副秘书长李铁忠表示,此次赛事也是中国摔跤运动后备人才的一次大检阅,希望以此次赛事为契机,有一批中国摔跤的未来之星脱颖而出,为备战巴黎奥运会建立人才储备。

由于疫情防控要求,赛事现场不对观众开放,不设开幕式。为了展示此次高水平的体育赛事,大赛开通了网络直播平台,对三个组别竞赛全程和颁奖活动进行网络同步直播。实时清晰的视频画面、身临其境的转播角度、滚动详尽的图文介绍,开赛以来高达百万的直播浏览量,给广大体育爱好者奉上了一场视觉与力量的饕餮盛宴。

本次赛事的举办积极推动国内青少年摔跤运动的开展,营造了良好的体育竞技氛围,促进了中国摔跤队伍的打造与建设,进一步提升了U系列赛事的知名度、美誉度和影响力。

记者 刘露 通讯员 朱桂发

或进攻、或防守,旋转、压住、锁死等绝技轮番上阵,迅猛有力,展现了出色的技巧与智慧,尽显摔跤运动魅力。11月9日上午,淮北市体育馆内,激战至第四天的全国U20国际式摔跤锦标赛迎来了女子摔跤这一大项的比拼。

由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国摔跤协会主办,安徽省重竞技运动管理中心、安徽省摔跤运动协会、淮北市文化旅游体育局承办的国家一类赛事——2020年全国U20国际式摔跤锦标赛,自11月6日在我市开赛,全国各地近90支队伍的1200名运动员在9天时间内展开紧张的激烈角逐。

据了解,此次竞赛项目包括自由式摔跤、女子摔跤和古典式摔跤,每个跤种分为10个级别。其中,男子自由式摔跤在11月6日至8日进行,女子摔跤在11月9日至11日进行,古典式摔跤在11月12日至14日进行。比赛将严格执



送书下乡 助力全民阅读

为满足广大基层群众的阅读需求,丰富农村贫困儿童精神文化生活,市文旅体局积极开展“文化惠民送书下乡”活动。11月10日,为杜集区石台镇梧北小学贫困儿童送去260余本图书,以及文体用品等,价值8800余元。

首席摄影记者 岳建文 通讯员 徐淮肖

淮北小选手全省获大奖

记者 刘露 通讯员 肖蕊

近日,省公共图书馆联盟“助力脱贫攻坚同心共战疫情”朗读大赛全省总决赛圆满落幕,由市图书馆和濉溪县图书馆分别选送的两组选手发挥出色,分获大赛二等奖和三等奖。

此次朗读大赛共吸引全省94家图书馆、1068个作品参赛,经过层层选拔,最终20组优秀选手进入总决赛。

在决赛现场,由市图书馆选送,以7岁“龅龅”之龄挺进决赛的张恒睿,没有丝毫胆怯,稚嫩的语音、动情的表达,用作品《妈妈的秘密》感动了全场观众和评委,最终战胜众多“大哥哥”“大姐姐”,获得大赛二等奖。另外,由濉溪县图书馆选送的丁中正和裴奕雯两位小选手表现也十分出色,他们朗诵的作品《因为有你》,最终获得三等奖。

我市启动农家书屋出版物补充更新配送工作

记者 刘露 通讯员 徐淮肖

我市2020年农家书屋出版物补充更新配送工作已于11月2日启动。截至目前,市辖三个区共196家农家书屋全部完成出版物更新配送,补充更新图书共计13842册,濉溪县预计11月中旬完成补充更新配送工作。

据悉,此次配送的书籍

涵盖了少儿类、科技类、政经类、医卫生活类、文化类等212个品类,种类齐全、内容丰富,为农家书屋增添了新鲜元素,有效保障了基层群众多元化的文化需求。

作为一项重要的公共文化惠民工程,农家书屋把知识送到了农民群众身边。市文旅体局要求,各地农家书屋对更新的出版物要及时做

好标识、编号,分类上架,确保更新的图书第一时间与读者见面。要以农家书屋为载体,积极开展丰富多彩的文化活动,如举办“新时代乡村阅读季”“我的书屋·我的梦”等,持续激发基层群众阅读热情,不断增强农家书屋吸引力和影响力,让农家书屋成为引领乡村振兴强有力的精神引擎。

创新服务举措 提升服务质量

市图书馆多点发力为城市贡献书香力量

首席记者 王守明 通讯员 朱桂发 邓德阳

今年以来,市图书馆坚持以读者为中心,围绕读者需求,不断创新服务举措,努力提升服务质量,为城市贡献书香力量。

创新形式,让读者阅读更便捷。年初,为贯彻落实疫情防控工作要求,避免疫情传播风险,市图书馆不得不闭馆。为最大限度保障广大读者的阅读需求,市图书馆及时推出系列创新服务举措,坚持“线下闭馆,线上服务不停”,努力让读者“精神不断粮”,阅读不停止。4月上旬,市图书馆通过“淮北市图书馆”微信公众号、

官方网站,开通“云悦读”专栏,包含有“淮北市图书馆数字阅读平台”小程序以及超星读书、云图有声、博看有声、懒人听书四个线上阅读服务专栏,丰富多样的电子图书,让读者足不出户“宅”在家里畅享数字阅读,极大地满足广大读者的阅读需求。

在为广大读者提供便捷的网上数字阅读同时,市图书馆还在线上举办各种丰富多彩的阅读推广活动。“相城故事会”是市图书馆举办的一项品牌阅读推广活动,疫情防控初期,市图书馆将以线下模式改为线上模式,先后举办线上故事会9次,近2000名读者参与。举办线上直播“国家大

讲堂”活动共计20场,邀请北京大学等多所高校教授专家主讲国学经典著作,在线观看读者近3万人次。还先后举办“童声抗疫,从我做起”少儿朗诵创作展示活动、“我的战疫”阅读马拉松线上快闪赛、“传诵经典名著,聆听淮好声音”线上朗诵会等等。

贴心服务,让读者阅读更舒心。随着疫情防控形势持续向好,市图书馆于4月下旬逐步有序恢复开放。对外开放初期,市图书馆坚持一手抓疫情防控,一手抓贴心服务,为读者创造安全、安静的阅读环境,在严密防控中为读者提供服务。面对日益增多的读者参与,为尽量减少读者聚集,市

图书馆及时推出“图书馆预约管理系统”,馆内7个场馆在系统中开放,读者通过手机即可预约。预约系统推出以来,成功预约人数约2.4万人次,既避免了读者走“冤枉”路,还有效避免因人群聚集可能带来的疫情传播风险。此外,积极更新馆内电子阅读系统、完善图书自助借还系统,升级微信公众号为订阅号,努力实现“线下服务、线上管理”。

随着暑假的到来,前往市图书馆阅读、学习的读者急剧增多,图书馆内现有阅读席位难以满足读者需求。针对此情况,市图书馆及时对场馆的业务功能布局进行有效调整,一方面及时调动资源,采购桌

椅,增设阅览坐席,开放报告厅、会议室作为临时阅览室;另一方面主动延长一小时开放时间,使读者能够提前进馆,切实解决读者“进门难、入座难”问题。据不完全统计,仅7月份就接待读者近7.3万人次。

为了让更多读者走进阅读世界,9月,市图书馆携手新华书店推出“你读书,我买单”阅读活动,凡持有市图书馆借书证的读者,都可以在新华书店直接将喜欢的新书“带”回家。此举打破了传统图书采购方式,为读者送上“私人订制”的文化大餐,既方便了读者看书,又满足了读者多层次阅读需求。